

关于邻家的天使大人不知不觉把我惯成 了废人这档子事

作者 佐伯さん
翻译 taroxd, tongyuantongyu, 浪人,
kae, 冰川镜华, 纱优纱优,
安诺尔, Konri, 葳蕤百媚生,
Muzz, youfu, 追影, 三上悠米
校对 taroxd, 追影, 墨镜, Muzz
制作 大括号不换行汉化组

2020.09.10

简介

藤宮 周
藤宫周住的公寓邻家住着学校人气第一的可爱天使。

椎名真昼优秀而貌美，以至于被唤作天使。而周是并无特别出彩之处的普通学生。他原本以为，虽然她是邻居，但自己从过去到未来都不会和她扯上关系。

这一想法，持续到了周遇见雨中湿透的天使为止。

「人情我会还的。说起来，房间最好整理一下。简直看下去」

「要你多管」

天使大人说话有些严格。周与她的关系，从硬塞给她伞之后开始。

她在周感冒时前来照料；指责周不爱护身体而来帮忙做饭；进行共同作业（打扫房间）；与周一一起出门……

真昼最初冷淡，而后逐渐变得开始撒娇。周一开始消极怕麻烦，却也不知何时敞开了心扉。

这是不坦率的两人逐渐走近的故事。

目录

第一章	3
第二章	3
第三章	3
第四章	3
251 换上制服	3
252 向同事打招呼	7
253 等待着的天使大人	10

第一章

第二章

第三章

第四章

251 换上制服

和茅野边聊边走，周不一会儿就到达了职场——咖啡馆。

周是第一次进行这样的工作，或多或少有些紧张。也不知茅野是否知道周的心情，他毫不犹豫地和周一起走进店里。

走到里面，便从背后传来铃声，给人一种怀念的感觉。有个上次来访时没见到的男服务员前来迎接，年纪看着像是大学生。

「茅野君，欢迎啊，后面那个就是你说的新人？」

「嗯，正好排在同一班」

看来茅野是帮周打过招呼了，男服务员看到周便露出了和蔼的笑容。茅野朝服务员点点头，然后推着周的后背，前往连接后台的走廊。

茅野转过头往后看去，周也跟着往后看，只见正有一个男顾客准备进店。

「有客人来啦，我们先去换衣服咯。不好意思啊宫本，估计得过会儿才能让你们认识认识了」

「好嘞，新人君，一会儿再见」

这名服务员名叫宫本，他朝着紧张得动作僵硬的周调皮地使了个眼色，然后转向进店的顾客。

周没了跟宫本问候的机会，便轻轻点头致意。宫本大概是看到了他这一动作，背着身子招了招手，两人见状后，进入了职工专用的更衣室。

「这是你的柜子，钥匙在这，制服就在里面，穿上吧」

估计是丝卷店长让茅野带周，就把柜子的钥匙交给他保管了。周接过钥匙，也跟着脱下夹克衫的茅野，换上工作的制服。

由于事先对过尺寸，准备好的制服自然恰好契合周的身材。

现在周的穿着和宫本一样：白衬衫、黑马甲、同色的围裙和西裤，颈部系着黑色的领带。和文化节穿的服务生服相比，这套服装少了点正式，又多了些高雅，颇具服务员的风范。

周照了照更衣室里的全身镜，镜子里的样子有些陌生。他困惑地往茅野那儿看去，只见茅野也利落地穿好了制服，仪表堂堂。

「……不会很奇怪吗？」

「我觉得没问题，椎名看到的话应该会高兴的」

「我、我目前还没打算给真昼看到……」

「那她估计得遗憾了」

「她遗憾过了，我也得到了她的理解」

周打算尽快熟悉工作，不给真昼添麻烦，准备让她等到那个时候。

周轻轻地露出苦笑，茅野也一样笑了。

「这么说，木户看到你有高兴吗？」

「要说彩香啊，比起穿那么多，她更喜欢我脱掉吧」

「对哦……」

周露出恍然大悟的表情，结果茅野笑得比刚刚更苦了。他叹了口气，说道。

「……彩香对穿着打扮不是没有兴趣，就是她的那种爱好惹祸」

「也是，你肌肉确实挺了不得的，有什么秘诀吗？」

两人是一起换的衣服，茅野当然也露出了肌肤，上面是隔着衣服很难想象到的隆隆肌肉。这些肌肉并非单纯的胖，而是锻炼了该锻炼的，同时抛却了多余的部分，给人带来紧致印象，让周也不禁为之佩服。

「你问彩香得了，该说的不该说的她都会细细地说」

「啊……也是哦……」

木户不说完不罢休的气势和她笑着娓娓道来的画面浮现在周的脑海里，他脸上露出僵硬的笑容。

「……你也想练吗？」

「呃，适当地练练看起来更好吧，而且真昼大概也会开心……毕竟你家小姐给真昼传授了这个那个的」

「对不起，这个真的对不起」

「没、没事，这也算鼓励我自我奋斗的理由」

由于自家的女朋友势头太足，给肌肉的好处不停传教，茅野便带着复杂的表情为此道歉。周也耸耸肩，摆了摆手，向他表示不用担心。

252 向同事打招呼

「不好意思啊，没能来欢迎你」

周在茅野的带领下，前往制作轻食的区域——也就是厨房——在那里听厨具的位置、说明等等的讲解。之后才来到厨房的丝卷不好意思地向周道歉。

「我本来记得是今天……因为有总司，我就太放心了。藤宫君，再次欢迎你，制服的尺寸合适就好，和彩香的判断一样呢」

「彩香看的是准，但这准就准得很邪门啊」

茅野小声的嘀咕让周差点发笑，周憋着笑，向丝卷轻轻低头行礼。

「今天开始就要请你们关照了」

「彼此彼此啦……那个，你跟其他同学都碰过面了吗」

「宫本是只见了一面，大桥他还没见过。大桥刚刚在柜台后面煮咖啡，应该还没碰到」

「那第一件事，你们先见见吧，正好现在也没有顾客下单。毕竟大家以后都是一起工作的」

丝卷大方地微笑着，向茅野指示说「总司君，你去外场跟宫本他们换一下吧」，然后徐徐地到出入口呼叫外场的服务员。

茅野轻拍周的后背给他打气，接着就到外场去了。

随着茅野出去，来到厨房的是一男一女：男的叫宫本，是先前在和茅野说话的那个，女的二十出头，有一头带有舒缓波浪的卷发。比千岁

还高一个拳头左右的身高是她的特征，这样的高个子在女性当中是很少见的。

考虑到先前茅野所言，她的名字大概是大桥吧。

「啊，是刚才小茅野带来的人，说是会多一个打工的人来着。多多关照啦～」

这名憨笑的女性就这么带着她弛缓的笑容走到周的旁边，饶有兴致地绕着圈子观察周。

见此情景，宫本毫不掩饰地叹了口气，拎起这个女人的脖子，把她从周的旁边拉开。

在周因为这突然的接近而发愣时，宫本抓着她的脖子，露出爽朗的笑容。

「不好意思，你吓到了吧。我是宫本大地，这只叫大桥莉乃。你有什么困难的话，都可以找我们」

「别把人按『只』数啊。说遇到困难，我现在就遇到困难了啦～小莉乃被抓着很困扰的～」

「那你先好好打个招呼，打完招呼再说别的」

宫本先是责备了一脸不满的大桥，然后无奈地放开了大桥的衣服。大桥一边整理衬衫歪掉的领口，一边重新转向周，嘴角露出和蔼可亲的笑容。

「不好意思啊，吓到你了。我是大桥莉乃，随时可以来找我帮忙呀，后辈君」

「那个，是宫本和大桥对吧，我是藤宫周」

「嗯嗯，小藤宫啊，知道了知道了」

「……这人叫别人总喜欢往前面加个小，藤宫君你多担待担待」

「啊，称呼都随意啦……」

周不会单单因为一个称呼就对人怀恨在心。不过虽然他不介意，但要说「小××」这种称呼，别扭的感觉是挥之不去的。

宫本叹了一口气，似乎在暗示自己的辛苦。同时，他转而看向一直在静静守望的丝卷那边。

「那么今天要让藤宫君做什么呢？」

「先让藤宫君学会在后场应该学会的事情吧。就算要迎客，不先了解好后场的情况的话，大概也是做不好的。现在有总司君教，我打算今天先让藤宫君学会那些」

「不好意思，麻烦你们了」

「没事，没多少人能进来就干活的，更别说是第一次做了。不用着急，现在人手还是够的」

「店长，现在人手真的够吗，我有点怀疑哎。虽然说这家咖啡馆没有大得过分，现在的人数确实是忙得过来啦……所以，藤宫君能来确实是帮到我們了」

宫本露出让人放心的笑容，然后拍了拍周的肩膀。周也跟着笑了出来，丝卷则欣慰地望着这幅场景。

253 等待着的天使大人

经过了职场前辈这般那般的指导，等回到家，已经到了平时该洗澡的时间了。

周乘上自家公寓的电梯，长叹了一口气。

工作不过四小时上下，周却感到疲惫，恐怕很大程度上是因为不熟悉的环境和工作吧。虽然没有犯下严重的失误（不如说没有被安排能出严重失误的工作），但第一次的经历必然是伴随紧张的。

好在共事的前辈们尽管个性十足，但大人都很好，亲切地对待了尚不成熟的周。

周觉得这是个极佳的职场。

——而这并不改变累的事实。

走出电梯，周走到自家门前，步履比平时更加沉重。他一如往常地打开门——正看见真昼从通往客厅的走廊那头跑来。

看她急急忙忙的样子，周连连眨眼。真昼则露出放了心似的笑容。

「欢迎回来，周君」

「嗯，我回来了。你也不用奔过来吧。不好意思，让你久等了」

尽管只是推测，但她大概是一直都在等周回家——回家的大概时间是告诉过她的，不过她独自一个人，可能觉得无依无靠吧。

从交往以来，除了洗澡和睡觉，真昼都在周的家里，对于待在这里这事已经习以为常了。要是突然留下她一个人，也的确是会寂寞的。

「没、没有啦，你不在的时候，我有好多事情要做的」

「有好多事情要做，所以不寂寞咯」

「那、那又是另一码事啦……」

真昼躲开视线，脸蛋上微微泛红，周不禁笑了出来。真昼注意到之后，少许鼓起了脸。她的眼神流露出一丝不满，同时又有些撒娇的意思。

哼，她闹脾气似的扭过头去。周没有收起笑容，就这么脱下鞋子走进家门，到洗手间洗手去了。

里面的浴室正开着灯。

周回过头看向真昼，她站在那儿，摆着理所当然般的表情，似乎是又高兴起来了。

「先洗澡，还是先吃饭？」

这句话再稍微变一变，就是新婚时的迎接词了。真昼说完，周忍不住要翘起嘴角，然后又勉强忍住。

真昼本人大概没有意识到吧，这又是一个可爱之处。

「你也饿了吧，就先吃饭吧」

「那我去盛饭。今天是第一天打工，作为努力的奖励，我做了煎蛋卷」

「哇，这奖励真不得了呢」

「呵呵，那你挺容易满足的」

「是我喜欢的东西，又好吃，而且还是你做的，算上这个增值，那

就是最高级的了。一直以来都谢谢啦」

再说，光看她特意亲手做这一点，就非常花工夫了。这恐怕算不上是容易满足。

这是为了周做的，单单这样都足够了。再加上可口的味道，那就是极为豪华的奖励了。

真昼每天都为周做饭，而且还像这样考虑到他的喜好，这实在是令人感激。他再次觉得，真昼真是个难得的伙伴。

「得回报她的奉献才行」周一边想着，一边洗好手到客厅去。这时，真昼贴到了他的背上。

周回过头，想确认真昼的表情，然而她的脸贴在周的背上，表情是看不到的。能知道的，就只有她在害羞了。

把额头贴上来打转的同时，真昼还使劲抱着周的肚子，就像是勒着他一样。

「还好目前在锻炼肌肉」周暗暗想到，笑了出来。真昼从呼吸和肚子的摇动感觉出了周在笑，便开始啪啪地捶起了周的腹部。

「……我很高兴你能感谢我，但是不准突然袭击」

「只要事先说好就能夸个够吗？」

「那、那也不太行。……总有一天我要让你被我折腾」

说完，真昼松开了手。不知为何，她带着一脸下定决心的神情，快步逃到厨房那边。

「好精神的逃跑方式」周一边想着，一边暗自笑了出来，然后回到自己房间换衣服去了。

「说起来，打工怎么样？」

今天的晚饭全都是日式的。在周吃饭的时候，真昼似乎挺在意他打工的事情，有些心神不定地向他问道。

「嗯，没问题，第一天没什么大的工作，前辈人也都挺好。我觉得作为打工的地点还不错」

「这样啊……那就好。周君工作起来方便就好，我就怕万一是个黑职场……」

「这是木户的介绍，茅野在那工作也没有不满，这你就放心吧」

毕竟是由木户的亲戚丝卷经营的，如果有什么问题，木户就能注意到，她也不会让茅野在那儿工作吧。这也是能放心开始打工的原因。

从跟木户说话起还没过去多久，不过周觉得，她只是多少会把奇怪的和多余的性癖告诉真昼，事实上是个善良的女人。

丝卷店主也是一样，只要不去刺激她的妄想，她就是个温柔而稳重的女人（By 茅野）。在那工作应该是没问题的吧。

「不用担心，我觉得能顺利做下去。工作时间这些也会考虑到我的安排」

「……那就行。周君能加油做下去就好了，我只能默默看着，为你加油」

「那就足够了。有你在，我回来能吃上好吃的饭，洗上热乎乎的澡，这就很幸福了」

光是有这样的支持就很难得了，周觉得自己是个幸福的人。他实在是感激不尽。

「……就算是为了尽快看到周君工作的样子，我也会尽我小小的一份力的」

「……那么想看的吗？」

听到这私底下的目的，周有点无语地回复道。而后，真昼使劲点头。

「恋人工作的样子肯定想看的。而且，木户给我看了茅野穿制服的样子，这身衣服给周君穿应该也很合适……」

「真的吗」

「我期待看到哦」

「我倒是觉得难为情，不太想让人看到……」

讨厌倒是不至于，只是这样要给真昼看到平时看不到的另一面，因而有点难以言说的羞涩。

然而，从真昼的角度，她似乎认为这也是「有反差才更好」。她想看到周平时不会展现的面貌，目前的状态对她而言就是在耽搁。

「……不愿意的话就算了吧」

「也不是不愿意……看我的营业微笑很有趣吗？」

「因为平时绝对不会有，我反而想看看呢」

「你要看的话，要我那样笑我也一直乐意的……」

「……那就是对我的笑了，属于另一种」

这么说也没错。周确实没法断言自己对真昼不搞特殊待遇，他相信自己会露出真昼专用的笑容。

「而且，我想看周君努力的样子」

「……我会努力尽快熟悉的」

听她这么一说，那也只好再加把劲了。亲爱的女朋友说想看自己工作中独当一面的样子，那么付出努力也在所不惜。

尽早熟悉工作，既能给店里带去更多收益，周也能多一些自信。

真昼的一句话就让自己更有干劲，周感觉自己实在单纯。然而，看着真昼的微笑和她亮晶晶的眼睛里含有的期待，周对自己的那点小想法也就消失不见了。